

市女知联倡议市民捐赠冬衣 两天收集5000多件衣物 这个冬天不再冷，爱心衣橱 温暖环卫工人

■记者李心如/文 孙真/图

寒冬来临,也许你正在为自己、孩子和父母添置御寒的冬衣。可是在我们身边,从事最脏最累工作的环卫工人冒着刺骨的寒风,每天起早摸黑清扫街道,为瑞城市容清洁尽心尽力。上周,市女知识分子联合会和瑞安爱加倍“爱心衣橱”联合开展给环卫工人捐冬衣活动,让城市美容师感受爱的暖流。



市女知联发倡议,两天收集5000多件衣物

打开您的衣橱,看看有多少因款式欠佳、颜色不再鲜亮的衣服被您置于箱底不再穿着,完好无损却又弃之不舍。现在,它们终于有了用武之地。来吧,用这些衣物,去温暖那寒风中一个个颤抖的身影!让我们行动起来,用我们的热情,让这个冬天充满温暖!12月16日、17日,市女知联通过微信等各种渠道向社会

发出倡议,为环卫工人捐冬衣。征集活动开始后,前来送冬衣的市民络绎不绝,既有个人送来冬衣,也有一家三代人送来冬衣。家长们做公益,也身体力行地教育孩子。市女知联秘书长洪小兵说,令人印象最深刻的是一位老人家,说儿子在义乌办服装厂,有一些压货没有卖掉,全都送了过来,

衣物都是全新的。工作人员登记信息的时候,这位老人家连姓都不留就匆匆离开了。包括本报妇委会送来的十几袋衣物,截至12月17日,仅两天时间市女知联一共收集到5000多件衣物,20多位会员加班加点整理衣物,按照性别、上下装、外套、羊毛衫、内衣等分类装袋。

环卫工人开心选冬衣 要在瑞安过个温暖年

12月17日下午,几十个编织袋装着的爱心冬衣,被送到了位于西山老电影院的瑞安爱加倍“爱心衣橱”。来啦来啦!等待已久的环卫工人有秩序地上前,帮助女知联的工作人员把衣物搬下车,等衣物整理好,再开始挑选。

来自四川的李大伯用一

口川普告诉记者,他在瑞安从事环卫工作已经6年。当天,李大伯选了一件黑色的冲锋衣。这件好!穿这件,我干活的时候冷风刮过来都不会觉得冷了。我自己选就行了,我娃儿在工厂上班有工作服。李大伯说,今年和儿子在瑞安过年,过年的冬衣下个星期六再来

选。来自河北的曹大姐在现场仔细挑选着。我们大老远来这上班不容易,挣的工资能省就省。这儿的衣服都很好啊,拿回家洗一洗还能穿好久呢。曹大姐说,我和我妈妈都在瑞安打工,我要给妈妈也挑几件衣服,让我们娘俩在瑞安温暖过个年!

爱心衣橱 每周六下午开放,欢迎市民捐衣

爱心衣橱是瑞安爱加倍社工服务中心去年底发起的一个项目,中心主任张松林介绍,爱心衣橱每周都会接收社会各界捐赠的衣物、鞋帽,每周六14时至16时向社会开放,地点就在西山老电影院,有需要的人群可到现场领取。

张松林表示,这些衣物是捐赠给有需要的人,并不是传统意义上的困难群众。此外,让环卫工人自己挑选衣物,改变过去由工作

人员分配的方式,这也是秉承爱加倍社工服务中心“尊重是最好的给予”的理念。谢谢所有的爱心人士,让环卫工人和有需要的人温暖地度过这个冬天。张松林说,希望大家多给我们出点子,多提宝贵意见。

如果您家中有闲置的衣物,想要捐献出来,可拨打电话咨询。

捐赠衣物要求:1.清洗干净、整齐装袋;2.衣服、裤

子、鞋子八成新以上;3.尽量捐赠当季衣物;4.厂商积压的新衣物和未过期日用品,可以捐赠;5.为避免处理异议,捐赠的不合适物品请带回或者委托处理。

捐赠地点:玉海街道登高巷14号(西山电影院旧址)

捐赠时间:每周一至周五上午8:30至11:00;下午14:00至16:00

咨询电话:0577-66611422

新房一年多未能交付 开发商被告上法庭 华诚蓝庭小区137户业主 终于领到新房钥匙



本报讯(记者黄君君 通讯员程叶静)汀田华诚蓝庭小区的137户业主终于可以搬新家了!12月16日上午,业主们来到市法院塘下法庭,从经办法官手中领到了新房钥匙。为了这一刻,他们已经等待了一年多。

今年3月份起,市法院塘下法庭陆续收到汀田华诚蓝庭小区业主的起诉书。137户业主以开发商瑞安某房地产开发有限公司(以下简称开发商)严重违约提起民事诉讼。法院将这些案件作为批案审理。

原来,这137户业主自2013年起陆续购买了由该开发商开发的坐落于汀田街道的华诚蓝庭小区的商品房,根据合同约定,被告应于2015年6月30日前向原告交付房屋。合同签订后,原告按约向被告支付了购房款,但被告一直未向原告交付房屋。原告认为,被告的行为已经构成严重违约,并向法院起诉。

据悉,华诚蓝庭楼盘共有8幢楼,300多户业主,部分业主与开发商自行协商,并于去年下半年入住。期间开发商有让我们去拿房子,但要求我们签订无限期

拿房产证的合同。我们觉得不合理。业主陈锋说。经过二审终审,维持了一审支持原告要求被告交付房屋的诉讼请求,并要求被告在限定时间内交付房屋。之后,这137户业主向法院申请执行,经过执行法官多方努力,开发商自愿履行,主动交出了新房钥匙。12月16日上午,业主们终于领到了新房钥匙。

不少业主告诉记者,为了这一天,他们等待了一年多,当知道可以领取新房钥匙的时候,兴奋得睡不着觉。我们买房子就是打算早点装修了给孩子做婚房,拖了这么久心里也慌。现在终于拿到钥匙了,心情很激动。2栋1003业主赵晓东是第一个领到新房钥匙的业主,难掩自己的喜悦之情。她的丈夫陈志龙说:拿到钥匙的第一件事情当然是赶紧去新房看看,装修好了就可以入住了。

老百姓买套房子不容易,法院很重视这案子。看到老百姓拿到新房钥匙,我们也很欣慰。经办法官姜晓钦说。

当天,拿到新房钥匙的业主们还为两位经办法官送上了锦旗。

大拆大整促转型发展 巡演吸引市民



12月17日下午,由市文广新局主办、市云海少儿艺术团演出的“大拆大整促转型发展”瑞安文艺团体巡演,在新城吾悦广场举行。当天的演出吸引了近500名市民观看。

(记者 杨微微)